Numerikus Matematika

2. zarthelyi dolgozat

1. Feladat: Oldja meg az x° — 89 = 0 egyenlntet Newton- moédszerrel.
Legyen a kezdd intervalum [a,b] = [3,4]. Ellenérizze a feltételeket,

valasszon ennek megfeleléen kezddpontot! Hatarozza meg az x, értékét!
(10 pont)

2. Feladat: Oldja meg az x — 1 + sin(x) = 0 egyenletet intervallumfelezo
Legyen a kezd6 intervalum [a, b] = [0,1]. Ellendrizze a feltételeket és
hatarozza meg a c, értékét! (10 pont)

3. Feladat: Hatrozza mega | 00'4 f(x)dx integral értékét az adott tablazat
alapjan
(a) Osszetett trapéz formulaval (5 pont)

(b) 0sszetett Simpson formulaval (5 pont)

x | 0]01]02]03]04]
f(x)]0.1/05]0.6[05]0.3|

4. Feladat: Adott a kovetkez0 tablazat

x | 0]01]02]03]04]
f(x)]0.1/05]06[05]0.3|

a. Hatarozza meg f'(0,3) értékét a differenciahanyados segitségével! (5
pont)

b. Hatarozza meg ' (0,3) értékét a cenralt véges differenciak
segitségével! (5 pont)

Ponthatdrok: 0-15 elégtelen(1), 16-21 elégséges (2), 22-27 kodzepes (3), 28-33 j6 (4), 34-40 jeles (5).
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